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臺南市佳里國中特殊教育學生教學方案/活動示例
	班型
	□分散式資源班
■集中式特殊教育班
□巡迴輔導班
	課程內容
	■課程調整(□輕微缺損、■嚴重缺損)
□特需領域課程

	領域/科目
	英語文
	單元名稱
	公共場所標示(一)

	學習階段/年級
	全年級C組
	設計者
	劉蓓蓓

	教學時間
	2節課
	教學地點
	特教班C組教室

	教材來源
	自編教材

	個案能力描述

	A生：有口語能力，能仿說英文單字，能仿寫英文字母
B生：有口語能力，能仿說英文單字，能仿寫英文字母
C生：無口語能力，無法書寫，僅能指認圖卡

	設計依據

	核心
素養
	總綱核心素養項目
	A1身心素質與自我精進

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作

	
	領域核心素養具體內涵
	英-J-B1

具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。

	(請參考12年國教各領域課程手冊http://12cur.naer.edu.tw/category/post/349  及

各領域課程綱要草案http://www.naer.edu.tw/files/15-1000-10635,c1174-1.php?Lang=zh-tw )

	學習重點
	因應學生需求調整之學習重點

	學習
表現
	1-Ⅳ-1能聽懂課堂中所學的字詞
2-Ⅳ-1能說出課堂中所學的字詞
3-Ⅳ-2能辨識課堂中所學的字詞
3-Ⅳ-3能看懂簡易的英文標示
	學生
	學習表現之調整

	
	
	A生
	1-Ⅳ-1能聽懂課堂中所學的字詞
2-Ⅳ-1能仿說課堂中所學的字詞

3-Ⅳ-2能指認課堂中所學的字詞
3-Ⅳ-3能辨識簡易的英文標示

	
	
	B生
	1-Ⅳ-1能聽懂課堂中所學的字詞
2-Ⅳ-1能仿說課堂中所學的字詞

3-Ⅳ-2能指認課堂中所學的字詞
3-Ⅳ-3能辨識簡易的英文標示

	
	
	C生
	3-Ⅳ-2能指認課堂中所學的字詞
3-Ⅳ-3能指認簡易的英文標示

	學習
內容
	Ac-Ⅳ-1簡易的英文標示
Ae-Ⅳ-3公共場所標示
	學生
	學習內容之調整

	
	
	A生
	Ac-Ⅳ-1簡易的英文標示(廁所、服務台)
Ae-Ⅳ-3公共場所標示（超商、大賣場）

	
	
	B生
	Ac-Ⅳ-1簡易的英文標示(廁所、服務台)
Ae-Ⅳ-3公共場所標示（超商、大賣場）

	
	
	C生
	Ac-Ⅳ-1簡易的英文標示(廁所、服務台)
Ae-Ⅳ-3公共場所標示（超商、大賣場）

	學習目標
	個別學生之學習目標

	1-1能聽懂課堂中所學的字詞(圈選方式)
1-2能仿念課堂中所學的字詞
1-3能指認課堂中所學的字詞

1-4能指認/圈選出簡易的英文標示
	A生：
1-1能聽懂課堂中所學的字詞(圈選方式)
1-2能仿念課堂中所學的字詞
1-3能指認課堂中所學的字詞

1-4能指認/圈選出簡易的英文標示
B生：

1-1能聽懂課堂中所學的字詞(圈選方式)
1-2能仿念課堂中所學的字詞
1-3能指認課堂中所學的字詞

1-4能指認/圈選出簡易的英文標示

C生：

1-3能指認課堂中所學的字詞

1-4能指認/圈選出簡易的英文標示

	教學活動
	教學
時間
	評量方式

紙筆、問答

觀察、操作

	一、準備活動
    (一)引起動機

        1.播放影片：【巧連智】禮貌好寶寶，公共場所的禮貌(前2分鐘)
             https://www.youtube.com/watch?v=Rl-Vd6_7P2M
        2.詢問學生：在影片中有看到什麼標誌？
二、發展活動
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    (一)溫故知新
        1.發下學習單一(內容是26個英文字母)
        2.圈出右圖中有出現的字母(2個)
        3.念出這2個字母
    (二)千變萬化的字母
        1.認識「廁所」的英文標誌
          (1)在大電視機上呈現各種廁所的標誌
          (2)認識廁所(男/女)的標誌
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2.認識「服務台」的英文標誌

          (1)在大電視機上呈現各種服務台的標誌

          (2)認識服務台的標誌
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三、綜合活動

    (一)重點整理
        1.發下學習單二(內容是廁所/服務台的標誌圖片)
        2.老師念題目，學生依照題意圈出/指認標誌圖片
    (二)指派回家作業
        1.仿寫「WC」、「WOMEN」、「MEN」、「i」
【第一堂課結束】
	10
25
10
	問答
紙筆
問答
觀察
紙筆
問答
觀察

	一、準備活動

    (一)引起動機

        1.詢問學生：曾經去過哪些便利商店？這些便利商店的招牌有什麼不同？怎麼辨識？
二、發展活動
    (一)千變萬化的字母
        1.辨識「便利商店」的英文標誌

          (1)在大電視機上呈現每間便利商店的標誌

          (2)念出這些便利商店的英文念法
          (3)發下學習單一：將有英文字的部分圈出來
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三、綜合活動

    (一)重點整理
        1.發下學習單二(內容是便利商店的標誌圖片)
        2.老師念，學生依照發音圈出標誌圖片

    (二)分享去便利商店買東西的經驗
【第二堂課結束】

	10
25

10
	問答

紙筆
問答
觀察
紙筆
問答
觀察

	教學設備/資源:大電視機


附件：課堂講義、相關學習單、學習檢核表等
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臺南市教案參考格式(身障類)
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